	
	



Đề 6
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1 (NB). 
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 bằng?

A. 0
B. 
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C. 
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Câu 2 (TH). Giới hạn nào sau đây có kết quả bằng 2

A. 
[image: image5.wmf]2n1

lim

n2

+

-

 
B. 
[image: image6.wmf]2n1

lim

nn2

+

+

 
C. 
[image: image7.wmf]2

4n1

lim

n2

+

+

 
D. 
[image: image8.wmf]2

4n1

lim

n2

+

+

 
Câu 3 (NB). Cho cấp số cộng 
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 Công sai của cấp số cộng đó là?

A. 5
B. 6
C. 7
D. 8
Câu 4 (NB). Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm 
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 có hệ số góc k bằng
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Câu 5 (TH). Đạo hàm của hàm số 
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Câu 6 (TH). Vi phân của hàm số 
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Câu 7 (TH). Cho hình chóp 
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 đáy ABCD là hình thoi, 
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 Khẳng định nào sau đây sai?

A. 
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Câu 8 (VD). Chóp tứ giác đều 
[image: image34.wmf]S.ABCD

 có độ dài cạnh bên và cạnh đáy đều bằng a. Khoảng cách từ S đến mặt phẳng 
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C. a
D. 
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II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 9 (TH). Tìm giới hạn sau:

a) 
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Câu 10 (VD). Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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 Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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 biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 11 (TH). Cho hàm số 
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 Xác định m để hàm số đã cho liên tục tại 
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Câu 12 (VD). Cho hình chóp 
[image: image47.wmf]S.ABCD,

 đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng 
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 Gọi E, F lần lượt là hình chiếu vuông góc của A trên SB, SD.

a) Chứng minh 
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b) Tính góc giữa mặt phẳng 
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 và mặt phẳng đáy. 

c) Xác định thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng 
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 Tính diện tích của thiết diện theo a.
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Câu 13 (VDC). Cho hình vuông 
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 có độ dài cạnh bằng 4. Người ta chia mỗi cạnh của hình vuông thành bốn phần bằng nhau và nối các điểm chia một cách thích hợp để được hình vuông 
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 (tham khảo hình vẽ). Từ hình vuông 
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 Tiếp tục quá trình trên ta được dãy các hình vuông 
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 Gọi 
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 tương ứng là diện tích các hình vuông 
[image: image60.wmf]123n

C,C,C,..,C...

  Tính tổng 
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ĐÁP ÁN VÀ LỜI GIẢI CHI TIẾT

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
	1. A
	2. C
	3. B
	4. A
	5. D
	6. D
	7. B
	8. D


Câu 1: Đáp án A
Phương pháp: 

Chia cả tử và mẫu cho x 
Cách giải:
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Câu 2: Đáp án C
Phương pháp: 

Chia cả tử và mẫu cho n với số mũ cao nhất của tử và mẫu
Cách giải:
Đáp án A: 
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Đáp án B: 
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Đáp án C: 
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Đáp án D: 
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Câu 3: Đáp án B
Phương pháp: 

Sử dụng công thức số hạng tổng quát của cấp số cộng: 
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)

n1

uun1d

=+-

 
Cách giải:
Ta có 
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Câu 4: Đáp án A
Phương pháp: 

Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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Cách giải:
TXĐ: 
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Vậy tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm 
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 có hệ số góc 
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Câu 5: Đáp án D
Phương pháp: 

Sử dụng các công thức đạo hàm của hàm hợp: 
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Cách giải:
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Câu 6: Đáp án D
Phương pháp: 

Sử dụng công thức vi phân: 
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Cách giải:
Ta có 
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Câu 7: Đáp án B
Phương pháp: 
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Sử dụng tính chất: 
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Cách giải:
Ta có: 
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 Đáp án A đúng

Ta có: 
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Lại có 
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 Đáp án C, D đúng
Câu 8: Đáp án D
Phương pháp: 

+) Gọi 
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 Do chóp 
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 đều 
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+) Sử dụng định lí Pytago tính SO
Cách giải:
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Gọi 
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 Do chóp 
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Ta có: ABCD là hình vuông cạnh 
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Vì 
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Xét tam giác vuông SOA: 
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Vậy 
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II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 9: Đáp án 

Phương pháp: 

a) Đặt 
[image: image96.wmf]3
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 ra ngoài
b) Nhân cả tử và mẫu với biểu thức liên hợp của tử để khử dạng 
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Cách giải:
a) 
[image: image98.wmf](
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Ta có: 
[image: image99.wmf](
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[image: image100.wmf](
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b) 
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

x3x3

x1411

limlim

24

3x3xx123xx12

®®

+---

===

-++++++

 
Câu 10: Đáp án 

Phương pháp: 

+) Cho đường thẳng 
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 Đường thẳng song song với 
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+) Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 Tìm 
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+) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm 
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Cách giải:
TXĐ: 
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 Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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Vì 
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Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ 
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Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ 
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Câu 11: Đáp án 

Phương pháp: 

Hàm số 
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Cách giải:
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[image: image129.wmf](
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Để hàm số liên tục tại 
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Vậy 
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Câu 12: Đáp án 

Phương pháp: 

a) 
[image: image132.wmf](
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b) Góc giữa 2 mặt phẳng là góc giữa 2 đường thẳng thuộc 2 mặt phẳng và vuông góc với giao tuyến của 2 mặt phẳng đó
c) Xác định thiết diện, chứng minh thiết diện có 2 đường chéo vuông góc. Sử dụng công thức tính diện tích tứ giác có 2 đường chéo vuông góc 
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Cách giải:
Ta có: 
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Mà 
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Ta có: 
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Hoàn toàn tương tự ta có
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Ta có: 
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Ta có: 
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b) Vì 
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Ta có: 
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Xét tam giác vuông SAB 
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Vậy 
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c) Gọi 
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Suy ra thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng 
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Xét tam giác vuông SAB có 
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Xét tam giác SAC có I là trọng tâm tam giác 
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Tam giác SAC có 
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Câu 13: Đáp án 
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[image: image169.wmf](

)

n

a

 lập thành cấp số nhân lùi vô hạn với công bội 
[image: image170.wmf]10

4

 

Ta có 
[image: image171.wmf](

)

(

)

2

22

n1n1nnn

1055

Saa.a.S.

488

++

æö

====

ç÷

ç÷

èø

 

Suy ra dãy 
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